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 БЕОГРАД - Није Александар Вучић први пут мета опозиције која би да се са њим
насилно обрачунава, нити се први пут дешава да министри и функционери СНС то ћутке
гледају, каже Никола Селаковић, генерални секретар председника Србије, додајући да
је Вучић навикао да потури и своја леђа и главу.

  На питање "Српског телеграфа" да ли га је изненадило ћутање функционера СНС на
прозивке и претње пучем, Селаковић каже да ово није први пут да се као странка
суочавају са оваквом ситуацијом.   

  

"У једном тренутку почело је да се подразумева као нормално да председник потури
своју главу и леђа, све се свали на њега и све онда прође. Бојим се да овог пута нико
себи не сме да дозволи такав луксуз", каже Селаковић.

  

Поводом позива лидера Двери Бошка Обрадовића на пуч, Селаковић каже да иза
његове политике очигледно неће да стане довољан број грађана да би могао да је
спроводи.

  

"Бацањем таквих медијских бомби, када то не одговара никоме него само српским
непријатељима, квазипатриота Бошко Обрадовић покушава да јавности скрене пажњу
на себе", рекао је Селаковић.
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Упитан да ли су они који позивају на насиље заиста спремни да посегну за оружјем,
Селаковић каже да неће да каже да у то не сумња, али да оно у шта не сумња јесте да је
Србија озбиљна држава која има своје органе безбедности и да се о таквим стварима
води рачуна.

  

Према његовим речима, симптоматично је то што устају против Вучића баш када он жели
да реши горуће питање на најмање болан, а на најразумнији начин.

  

"Његов апел да се то питање реши ујединило је оне који су били неспојиви, Ђиласа,
Јеремића, Обрадовића и разноразне политичке Лилипутанце, али и невладине
организације предвођене Наташом Кандић и Соњом Бисерко, поједине кругове
изоловане у оквирима наше Цркве, као и оне на КиМ који су своју такозвану бригу досад
показали круњењем и нестајањем српског корпуса на КиМ", истакао је он.

  

На питање да ли је реално очекивати да се поделом реши проблем Косова, Селаковић
каже да су шансе да се дође до решења изузетно мале.

  

"Језиком бројки, то је негде око пет одсто. Чак 95 одсто су шансе да до тог решења не
дође", навео је он.

  

Председник је, додаје, показао храброст и тиме што је изашао са решењем и спремношћу
да дође до решења. Та жеља и тај предлог да се до тог решења дође произашао је из
многобројних чињеница, сплета околности, сумирања свега што смо у прошлости радили,
истиче Селаковић.

  

Поводом навода да Вучић хоће да се повуче, Селаковић каже да, познајући га, тако
нешто њему није страно.

  

"Не у смислу бега од одговорности јер они није човек који бежи од одговорности и
бојишта. Морамо да схватимо да после више деценија имамо човека који подржава
народ, да тај човек прави добре резултате. Напокон, имамо једну политику која није
јалова", истиче он.
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Како каже, Вучић је доказ да без озбиљне жртве нема ни великог успеха.

  

"За разлику од неких које сам поменуо, за њега политика не значи чувати своју задњицу
већ бранити свој народ и државу. Зато је председник који има озбиљне резултат",
закључио је Селаковић.

  

(Танјуг)
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